O w0 Cuod el

INSTALLATION SYSTEMS

. Blaiailiga (5)Sn))



ubmmbum(o..\m.\m

w. Alaiaign (5)8a))



CLSiLS P S

\ CL (Connect Light System) &S o pi
o CM (Connect Medium System) {rwgio uc pyiumns
q S99 w2
q e
), 2 9% 9 @ S HId w9y S
V) SN S cw
A A gl (S
VY o S Cw
\Y (U-Bolt) o & <
VY &0 99 sl 9 e &SIy Skl
W ol W it
\F Y O g = gl o g5 b 0380 L 0 351" 0935 plod I
0 (M— T Alhgs —mld Ldg g )Ied JUIT OIYLaS!
\# g Sl
Y 093 J>1a Sl
A FIS-EM Plus Lo o oS5

&% www.connectfixing.com



Q ui/!_“/'b
(S PR ) by plao! 99 o5 4o

15 DLl )87 aad 5 s 4SS L eJledl 5 W5 gy o LIYAD Jluys C ST s 09 8
ool 03305 3 o)l o S5 0l o3 8 il Ol s i 53 350 Sy g 2 planil g
) 55k L3 555 sl 251l b Gollas 5 5287 J 15 40 (59555 JUasl b ol jen ST L 5V uamms S
Sl 1 5 (6555 sl les 03,50 15 Ob i 3L 5 gabasl 5 (63 ,1,15 Cm e (55K,
5 Ol ol ST e pmanainis 4By (o AN LS 3 il SLo)T Dbl i (1o 0
Sl i Sl s (St 5 el 53 Olestle Camio p e LI 4 4 5 LU oS 0l 3

3K ool a b sl g e b ol e 53 paads O g 4

P sl bo 49 1) S gl
el s il edd b 5 b Ml o glas Ikl 3,8 0 0 b aS Y guases Sl eslinl
Slokd 1 b (515 5 0 5l g YU Olisl o 5 b Culy 55 5 il o o a8l Lol 5

sl bty o B s 11355 Sl o e B i3l o bl 03 50T 1y Lo Ol e
S ISl s (b ann g 5 Gaioed S| Calitee Jorl e 53 CSUST adign 5 (B pmeai o
G a8 a0l Sple casi S IS 5 6 ph Jous 53 0y 5lke b Syl ol b (Y gaames

a:_}wTk;L?'-L.UML@JJS)Jd}.a:ungbﬁaﬁ)@j&ﬁja(\fdfrlf&fsu\iu@w
e oslizel ESSIST Y s

2 p3Yel ok plol (el s (oIl Sule s LSO 55 Slalsd A g5 5 ol o b
s OV gammes S (g elital B 5 b gdis o3linul W 5 ) shate 4 Las bl ol ol ST
S b and &S Sl odd o 98 Caidee Dol g0 a9 45 O 9ks Cd L9y OV gomes Sl Cogr

el o plonil 3355 50 (la Janll s 4 a5 L b OT s 5 Solabad

Cle 9wy (b (S sl

s g0 5,1kl 5 AISI-S100 3,8kl Gb ((COLD FORM) ) 55 3 jow olala 5 Lb s A 5

(Sl (sla o)y sl o sees 3,I L) RAL-GZ655 b 0lJT RAL
MSS-SP-59 569-95-97 (slas bkl 3 : s (gls S
NFPA 13 s bkl Gb 1 IS ol S

RAL

W«{ ﬁ?: ::c? I;teel @S » %
Institute \r-Z NEPA @




Cnd DLy 55
)‘QYMM}QM&j)Lw)J;JPMRALQ\OMoJ\AZ»A‘J,iJJSL

ol e e ol 435 ol (515 550k s S e o Kea L oS
Wl plal Jl 3 4B 3L )3 5 s o planil (3l g 5 s Sl S 0 )

Sl e rass S 0 RAL-GZ655

5 (e N, ./A
Sge S/ /\@I

& Obkus gyl Sk

el 2 SO 5 05l ritige S| JShze ST (5 05 Lo s b Sl b
15 gl f-la.:l 'S Cﬂ@@)\é)&‘) clas st
(o)l b sl Si3w) YA e 35l po b Ol e 1 b asl 0T @
(slosle o Gll 25e) s bl gl o5 ) S5legs fsbsn b asl , OLSL Y70 4 50 @
S +TASCE 7L ;2T ®

o
E
1l
i




I CL (Connect Light System) cXw cucd pomaw

S e )3 Sl plo sl g 5 IS o il JUET i (5l i
Mlau;aoél.d.:.w‘ J;G ,k.w‘,.'.'.a\.}'

(Connect Light Channels) CLC <Xws (S 9 »

CLC-C-12
CLC-G-16
CLC-G-25
CLC-G-35

1o gl

Q)ﬂ@\)b&)ﬁb@b&\u&)ﬁﬁef\}
C_Mﬂ\o.\}o.vr.b‘}w‘.wLgﬁJLIsz‘Q)}pﬁdbj»&j‘;b‘

cdechd}&:ﬁJK)@ﬁke@d‘xWQi‘

AL or lie D Lo s b LIS S

19
19
19
}i){ ﬂ 1.26 3
0.8 [ =§’[ MF W(; ! a 1
30 30 30 ‘[
30
CLC-C-12 CLC-G-16 CLC-G-25 CLC-G-35
yae Job Jbplas | Slre w | sk e | Sk S | b glas | Sbme wS | 0L e | Sbre wS
L (cm) F(KN) | f(mm) ] F(KN) [ f(mm) | F(KN) | f(mm) | F(KN) [ f(mm)
25 0.5 0.4 0.64 0.55 1.86 0.2 3.89 0.13
50 0.25 2 0.32 2.2 0.74 1.1 1.55 0.81
75 0.15 3.6 0.16 3.9 0.49 2.5 1.03 1.83
100 0.07 4.6 0.09 5 0.36 4.4 0.77 3.24
125 0.05 6 0.06 6.3 0.26 6.3 0.61 5.10
150 0.04 7 0.05 7.5 0.17 7.5 0.50 7.30
175 0.02 9.2 0.03 8.8 0.10 8.8 0.3 8.9
200 0.01 10 0.01 11 0.08 10 0.27 10.00

a2 www.connectfixing.com



55

CLAALD  losm 52 s ad 488 Jlas!
CL-ALT - glsw aw Jls ad 428 Jlas!
CLALF g sler sl of s S st
" 3312
b w6 Gl Cle  op 3 ges Sl s 5 el ST e L]

CLC o3, ¢S sla Jbs 5 b oslizul 6

CL d9 g 43504+ OVl

CL-BA-30 Y s, 4,58 Jlasl
CL-BA-35 Y05, 4,54 Jlasl
CL-BAS-30 Y*elisS x4+ Jlas!
CL-A3D &b g5 as S Jlasl

CL 48¢5 VLS

CL-AD 'C‘)}w 93 4.&}? Jlas|
CLAT ¢l aw a2 S Jlasl
CL-AF ¢l sl 5 sl

o gyl

bt b S Glel Sl 5 0n e gl 355 i 6 e Sl

CLC o3, &K sla Jbg 5 b oslinal LG

CL-AF

CL 18 4d 4dg5 OV

CL-BA-35

l%éﬁ)lf

Calsen (glgind go 53 KU 4 e (sla L5 1 Il (51 ol
Sl 6l Jdsn 4l Olsm clis Jlail Jd 5 4224 Jlai]
OS5l sk i alie s KU

CLC o3, K sl Ld g b oslizul LG

I}
2
5
2
A
[}

’ CL-BA-30
; ‘

& www.connectfixing.com



CLU9 3 4L WYLl

CL-BC-30 Josp sl
CL-BC-35 Jésn by
CL-BCS-35  ebsS" Jis, 2k
B ol
...)L&C}Eﬂqk}:})ﬁdu}\

CL-BC-30

CLC o3, ¢S sl s o L oslizul 6

CL =Y OYlas!

CL-HS S oY Jlas!
CL-HD s> 2V Jlas!
s 4,7

in
o @
A Y

9]
g o
=] i
© =}

slei) 5 Sl duslee sla Jds i

CLC o35 K gla Jibs b oslizal L6

CL 4> 33806 sl Jla!

CL-IC 45 4> ,5¥0 s g Jlasl
s 9,5

ol Lol Gl G
CLC o3, &S sla Jbs 5 b oslizal 6

CL &bl OYLa!

CL-CR25 cbli Jlas!

CL-CR35 bl Jlasl
"33\

Slme Db Jlasl sl 2 clis
Lasl by a5 0 @338 L5 5 93 Jla]
CLC o3, ¢S sla Jbs b oslizal LG

CL 395 Job w¥lail

CL-LU-30 s «d Jsb Jlas!
CL-LF-30 &5, sk Jlas!
B ol

Joltee J gl 51zt a s o 0l sltal yshate 4 J ol Jleas!
b}fﬁgduﬁ‘%nk)@‘}
CLC o3, ¢S sla Jubs 5 b oslizul 6

&  www.connectfixing.com



55

CL cov UYLl

CLFLB o o Jlas!
CLFLC e osv Jlasl
CLFLT e o5 sl
CL-FL s Jlasl

(}g& (,v“&
CL-FLA w8 Cav Jlas!
\ "X 3514
< b b 4K 5 lgmmine 0355 o B oL
e CLC o3, &S sl Jbs 5 b oslinal 6
c}x\}

CL s yalg

CL-SW M10 =0 500
CL-LW M10  lsad il
lbé}g)lf

Jbs 40l dlail g b

Jsn oy 2 dd b s al g s
Sz ad sla 3y 53 5m 1S

CLC o3, ¢S (sls by b oslinl L5

CL s o0

CL-SN M8 S
CL-SN M10 B all o
CL-DN M10 Jis3 0 e
CL-CN M10  &'4ls ;o e
" 3312

La‘}:éjﬁtsbﬁo‘ﬂwt%.@%wb
Koo 69 Tl g il
CLC a:)& - LgLaJ.;;,;be:Lo&\JJB

CL 8&» o0
CL-E-25 s s
CL-E-35 Jés s

o gl

b gy 05,5 by ad Claslowe

CLC w)&..»‘ . Lg\.& J:é)_,_v:\{a.\‘.&n\ J;B

& www.connectfixing.com




CM (Connect Medium System) {rwgio o i

. . - z - - . (. - . . . -
il o olinal BB K b o e oliie 53 S gl s s Al 5 BIST o cla JUST ol 51 o

(Connect Medium Channels) CMC fawgio (S L9y

CMC-G-21
CMC-G-41
CMC-G-21D
CMC-G-41D

1o gl

C_,.u\o)}.a.;rﬁ\j?wu‘sjjbbw\g:))}«ﬁﬂd)}a&)sb‘

(o JUIS" s ) (63,1508 5 o ntd (Sl e 2

AL gr elis Dl ple s s IS

22
{L —2
2fl _ P
- ¢ p-
“ vl k
™
41 41 41
CMC-G-21 CMC-G-41 CMC-G-21D CMC-G-41D
gae Jogb S plas | Slxe w5 e [ Sbre w | b e | Sbre 33 | 0L e | Sbxe 35
L (cm) F(KN) | f(mm) F(KN) f (mm) F(KN) f (mm) F(KN) f (mm)
20 2.67 0.23 8.03 0.12 6.75 0.12 22.43 0.06
30 1.79 0.52 5.35 0.27 4.54 0.28 14.96 0.14
<0 1.07 1.44 3.21 0.74 2.71 0.76 8.98 0.39
75 0.71 3.23 2.13 1.66 1.80 1.72 5.96 0.88
100 0.45 5.00 1.60 2.95 1.52 3.06 4.47 1.57
135 0.28 6.30 1.27 4.58 1.31 5.16 3.56 2.45
150 0.19 7.50 1.05 6.70 0.88 6.22 3.12 3.53
200 0.08 10.00 0.62 10.00 0.43 8.27 2.52 6.3
250 0.02 12.50 0.35 12.50 0.25 10.23 1.83 19.85
300 - - 0.18 15.00 0.15 12.30 1.04 12.47

% www.connectfixing.com [



s

CM 45 YLas!

CM-AD ¢1sw 53 s 8 Jlasl
CM-AT §Flygw 4w 428 Jlasl
CM-AF ¢y gz 458 Jlas!

1o 9,5
4&_.1,4;?ti¢<iL;t«ug;;u,vﬁﬁ;wduy,ﬁ@@ﬁquW\

CMCeJ)Ja.W}:aLngJ:éjﬂ‘{oJL&Lle{G

CM LIS 4 4lo5 DY LT

CM-ALD 15w 52 )l ad a2 8 Jlas|
CM-ALT Flsm 4w )l> o w8 Jlas!
CM-ALF §los sl s 4 a2 8 Jlasl

37512

b dix b S Gleb Sl 5 on e gl 35 e 6 e JLa]

CMC@J) b}bdh&}ﬁboamlg}xu

CM = 4bes Jlail

CM-SA St Jlasl
Bs g5
.‘..nﬂay.o5\»Jg,ﬁwjﬁnshyu&b%\ﬂedw\e‘edﬁéw‘

CMCQJ).]G.»:;SA&L&J.}}A‘{oJL&Lw‘&G

CM 189 » 4>+ Jlail

CM-BA |85 4,58+ Jlas!
" 3512

Ciliie Glgmb o )3 SouSS 4 il gla Ji35 5 Il (51 ol

SWomle @l Jsn 4l Ol b Jlasl J35 40 Jlas]
J})\xjdjjg@ﬁjquwjdgu

CMCo:)Ja.w}LA‘SlAJ:.;}_}.;l{o)L&Lle{G

5
o
5 3
=
O
<‘
K@
E
(]
<<
"I l
i
]

{#3)  www.connectfixing.com




CM J29 5 4k OYLS

CM-BC Jos 0wl
CM-BC4 los~oler J2onab
CM-HBC Y Jés ol Jlas!

1o gl

...)&QC}]@«QL}:})J;JLAW

S (5a Dy gl (51 A58 Ll 1y pf s 5

Golge Soge 4 Jds a2Vl
aljé..b 4;_}‘) V.:JG.J (L:.L'G

CMCe:) .19..»:}:.5 6\.& J:.é)ﬁ\.ﬁe:m‘ J.'L;

CM 2V SV

CM-HS S oY Jlasl
CM-HD s> Y5 Jlasl
1o gl

$loif 5 sl Luylee sla L3y s

CMC°->) .lzw‘}:.n LSLA Jé}ﬁ:b.eéw.w\ J;B

CM &b lise Y Las!

CM-CR21 bl JLas!
CM-CR41 bl Jlas!

s 4l
Slme b i Jlasl (gl omlio
Lasl by a3 O 3508 J5 1 93 Ll
CMC o5, o sin sla bs s b oslizal i

CM 95 o ¥l

CM-LU  Jls ad Jsb Jlasl

CM-LF  Jés Jsb Jlai!
1o gl

Jsltie Jsb 51 is ba s 5 00l sltzel e & Jsb Jlas!
lh_gﬂ‘t:lfdul:‘g;.é}o}l)@bb

3 www.connectfixing.com



el

CM cou DYl

CM-FLB i s Jlal
CM-FLC oo o Jlasl
CM-FLT G o Jlail

CM-FL i Jlas!
CM-FLA 8 css Juasl
"X 3514

e sy i 5 lemien 05 b DB Ca L

CMCos, bow g0 gla |35 5 L oslazal L6

CM s 5ol

CM-SW = A0
CM-LW Ll ad il
"3751'2
Jebg 4l dlasl S cnlia
Josn s 244 Gl S el L s
Sl ad gl sy s Sae oS
CMC e da s slo s b olicel LG

CMS o yg0

CM-SN M10 CaBls o
CM-SN M12 Ca Py o
CM-DN M10 Ji93 0 e
CM-CN M10  &l4lsz o4
1o 9,5

b sz 50 2 DY el g e

J295 90 o el g el
CMCG)).]G.‘A}‘LALSLAJ.}}J;LZAJ&LA“}{S

CM S 9350

CM-E-21 s s
CM-E-41 5 303
"351'2

b Jdon 03055 o ad Cladlows
CMC o3,y Lo o sla L35 5 L oslinal 6

{aa) www.connectfixing.com




FEUE] 4
CMB 189y <Cwd

Tl Olasin b SR
DIN EN 10025-2 5 lstil 3o S235JR Y 32556 ans * om a3 S Sl i g ke L]
D38 Y B B S, Lol S8 2S5 0 5 Caliee la Jsb 5o ol sl
(HDG) ¢ 5 o 518 &y 4y sl L OISl Ol tmios (595 2 o 2 3308 Sl (oo

M.}@‘)}‘ﬁ:})"#ﬁ

Zlao Olasin b S
DIN EN 10025-2 5 .6kl b S235JR 5Y 55 1 g 516 anksd: g3 LS Sl i g ol L]
D38 Y BN B 2S5, Lol I8 1 1S p Calises gl Jsb 5 ol a L
HDG) ¢ 5 o551 JE &5 g 41 sl ol OIS ol e bl it 4 oS v (gl
= | sE e
120 2.5 CSB120 ol oS
220 2.5 CSB220 ¢ .,
320 2.5 CsSB320 Sond oSz
420 2.5 CSB420 o eSeus
520 2.5 CSB520 _Sod cSaws
620 3.0 CSB620  Sod eSaws

&3 www.connectfixing.com



'-’—l'-'ljw Pipe Clamps 44 sl <o

& 9% 9 @ &S ,I0 9y BB Caw

Tlaw Olaskin "W T)

e PushFit PEPP (PVC s b 4 (6l 5 ol
DIN EN 10025-2 s ikl b S235JR 5Y 5 105 316 ans

HETRG|
NBR 5 EPDM : S aels e
oﬁjg‘.?‘"U\'L;.‘..JEJKJ)L{"}:‘.‘JSL?:U:‘{)JC}J J:é},;d)‘;cﬁ._ajyr_ﬁﬁcﬁlfﬁ

+110C b -30C b Cwslis AV slo e s b oolinad 6

e =
3l 5k A 3 b b4 B @D gl nle
KN mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm| in
0.61 M8/MLO 125 20 3000 5780 15-19 10 38"
0.61 M8/MLO 125 2 3250 6230 20-3 15 12"
0.61 ME/MLO 125 2 3500 6750 58 | 2 34
0.61 M8/MIO 125 0 3850 7470 RS 1
0.61 M8/MLO 125 20 0250 8530 Q046 | R 114"
0.76 MB/MIO 125 0 4800 9800 853 | 4 112"
0.76 M8/MIO 125 0 5350 | 10700 | 5962 | %0 2

. - ol 5k A S b z B @D Jy) ple

T }: 2 KN mm mm |mm| mm | mm mm (mm| in
0.76 M8/M10 1.25 20 | 48.00 | 98.00 48-53 40 | 11/2"

0.76 M8/M10 1.25 20 | 53.50 | 107.00 | 59-62 50 2"
0.76 M10/M12 2.0 20 | 61.00 | 125.00 | 74-80 65 | 21/2"

B 1.22 M10/M12 2.0 20 | 65.50 | 136.00 | 83-91 80 3"

A 1.22 M10/M12 2.0 25 | 7850 | 169.50 | 108-114 | 100 4"

i 1.22 M10/M12 2.5 25 | 93.00 | 199.10 | 140-144 | 125 5"

o @ I O @ 1.53 M10/M12 2.5 25 | 105.50 | 224.20 | 165-169 | 150 6"

[ 1.53 M10/M12 25 25 | 122.50 | 261.00 | 210-219 | 200 8"

@2 www.connectfixing.com



Pipe Clamps 44 b < uj_ﬂjw
SINTH S

Tlan Slasio b SR
Lo PushFit PE (PP PVC s 44 gl ol

DIN EN 10025-2 5 )l o S235JR 5Y o 1 6 516 ankss o
NBR 5 EPDM : SzuY aski i ) s 1 e s

O)J-i:""u"L;:’.)Eu:;JJL."):"‘)S\f:&-{JJCf Aj\‘ﬂb&fﬁ@l{b)@‘&u

+110C b -30C © 2l Saslis

|
|
o e
KN mm mm mm mm mm mm mm in
0.61 11 1.25 20 | 38.50 | 74.70 | 32-35 ®32 1”
0.61 11 1.25 20 | 42.50 | 8530 | 40-46 ®40 | 1w
0.61 11 1.25 20 | 48.00 | 98.00 | 48-53 ®50 | 1%”
0.76 11 1.25 20 | 53.50 | 107.00| 59-62 D60 2”
0.76 13 2.0 20 | 61.00 | 125.00| 74-80 o075 | 2%
1.22 13 2.0 20 | 65.50 | 136.00| 83-91 ®90 3”
1.22 13 2.0 25 | 78.50 | 169.50 | 108-114 | ®110 | 4”
1.22 13 2.5 25 | 93.00 | 199.10 | 140-144 | ®125 | 5”
1.53 13 2.5 25 | 105.50 | 224.20 | 165-169 | ®150 | 6”
1.53 13 2.5 25 | 122.50 | 261.00 | 210-219 | ®200 | 8”
Pl Slasio b 59
o U ) oits b6 b lae slo 4 (s 03lizd
DIN EN 10025-2 s il sbS235IR Y s ks L0l 15t s Sl
NBR 5 EPDM : Sy aakss S BT sl gl e
DAYt BN o B 2S5, keI 2 s, 6 A\t lo s e g boslinal JS
(HDG)(;DJ‘T)‘)JKQ))JMG&)WL}[MQ&‘
sl Sk D S b A H gl ple
KN mm mm mm mm mm mm in
1.5 11 1.0 22 46 58.3 15 1/2"
1.5 11 1.0 22 46 62.3 20 3/4"
1.5 11 1.0 22 46 69.3 25 1"
15 11 1.0 22 50 78.3 32 11/4"
1.5 11 1.0 22 50 86.3 40 11/2"
15 11 1.0 22 62.2 94.3 50 2"
4.50 11 15 22 82 124.5 65 21/2"
4.50 11 1.5 22 94.9 149.5 80 3"
4.50 11 1.5 22 117.5 175.5 100 4"
) S— 5.20 13 2.0 32 143.6 212.0 125 5"
H iy = 5.20 13 2.0 32 172.5 267.0 150 6"
‘ 5.20 17 2.5 32 224.0 305.0 200 8"

{2 www.connectfixing.com [RR



Tlaw Olasin

DIN EN 10025-2 5 w35 S235)R 5Y g 16 56 asksd : e
O3S Y BN o B S s Lol B 1 2S5, 5
(HDG) ¢ 5 o5l JE &) s a0 (5l L OISl

Pipe Clamps 44 ¢l s

S b Cww

b SR

Sl I (5 G sl A e
S s 5 Sty

U35 635 s T go a5 OIS

CLC S slo S5 2 595 2 s 1B

mm mm mm mm mm mm

M 6x20 1.00 20 42 8-12 ©?12

M 6x20 1.00 20 46 12-16 P16

- M 6x20 1.25 20 53 16-20 @20
M 6x20 1.25 20 59 18-25 @25

M 6x25 1.25 20 67 24-28 028

M 6x25 1.25 20 73 28-32 ®?32

M 6x25 1.25 20 79 32-36 ?38

(U-Bolt) o & o
Tlas Olasin b SR

N/mm’ v 2s8 Caglie Bl L sY b0 i

ﬁ i‘\ - PSP NSy
& (HDG) ¢ 5 o 518 &) 0 41 )l st OIS

L1

L2

&5 www.connectfixing.com

Jos 695 b a7 sl dgd (sl oslinal L6
ueﬁnbjd}.‘ﬁbwb‘fd)j‘_;))r:]ﬁ.?wu

s gsweéideéfv._.)éza&»l pie

A L2 L1 @D gl e
mm mm | mm | mm in
M6 20 30 8-13 1/4”
M6 20 35 12-17 3/8"
M6 25 40 15-21 1/2"
M8 32 50 20-27 3/4"
M8 32 55 26-34 1"
M8 38 68 33-42 11/4"
M8 38 70 40-49 11/2"
M8 40 80 50-60 2"
M10 43 100 | 60-70 -
M10 50 110 | 66-76 21/2"
M10 50 115 | 70-82 -
M10 50 115 | 80-90 3"
M12 55 145 | 90-102 3%
M12 50 150 | 100-108 -
M12 60 156 | 102-114 q"
M12 60 170 | 121-127
M12 70 180 | 126-133 -
M14 70 185 | 131-140 5"
M14 70 193 | 143-153
M14 70 200 | 150-159
M14 70 210 168 6"
M14 70 232 | 1937 -
M14 70 270 219 8"




&2 9%yl 9 g &S o Ml

Tlan Olaskin b 59
DIN EN 10025-2 5 /el 3 S235JR Y 55 15 516 ankas * -or b A LR 5 Bl (313T (sl 2540 kG
O3S Y BV (8 S5, Lol I8 1 25, 6 5 NN R PIE
HDG) ¢ 5 o 5l JE &) s 40 sl st OISl Fack) ++ s S A 3 gl o 2

Al or etV YO gy 93 5Dl s gl s 20

| s = == ol st

Hlas Slasin b 59
DIN 15624 EN-GJMB-350-10 2k Collanil O mir 11 (K g 5 55 09k T 5 51 5557

OA LS LS’Y);@’, ooz dod b oslazal f8
09 S Yo BV oo ,8 2S5, Lol I8 1S5, 0 5

A
Dby s pbmlr ST
mm
M8x30 9 20 M8 2T 5 Jlas!
D
M10x30 11 20 M0 (27,5 Jlas!

&2 www.connectfixing.com Rhg



0wl 093y plod o1

Sl Slaskiv

DIN 976 , DIN 975 s lutal 35 5.6, 4.8 & £ 5¥ 3¢ i
ojﬁflou5&ﬁj§),pok\}]€:‘;§”@;

Js f mm mm Js f
ANE e e 1000 M6 M6/1000 o318 o33, ples ol
2000 M8 M8/2000 588 esi, plei sl / S R
_ 1000 M8 M8/1000 o188 o33, plos 5,
2000 M10 M10/2000 55158 egs ples 51,
1000 M10 M10/1000 o138 o35, ples 5,
2000 M12 M12/2000 <5138 os5, plas 31,
1000 M12 M12/1000 o3l J8 o35, oles 5,
3000 M8 M8/3000 ;18 o35, plas 51, ~
1000 M16 M16/1000 o188 o53, plas o,
3000 M10 M10/3000 o318 os3, plas ol 1000 V20 M20/1000 w50 o155 s o,
3000 M12 M12/3000 o531 08 o35, ples 51, 1000 M24 M24/1000 o138 o35, plos 5,
— & & = & &
—~ S5 il P o
. m,n{':—._. .
Tl Olasein e 4 Elao Olasein
DIN ENISO 898-1 5 el 30 4.8 4, 85V o1 wir W DIN933 skl 5 5.6,4.8 4 F V1 o
. - S e .t /0 B M -
0351065 (8 S0 Lo I8 0 5 0351065 o 55 S5, Lol JE 1 255, 5
(08 05 iy 8 Olasie o Wlaskio
) ) B | Cals ool s . B ) J O | s .
G 02 3 mm mm mm Jpama ol Exgep it T d gz gl
100 30 2 M6 MEx30 458 100 20 13 Mg |0 MB20 A5 e
100 30 2 M8 M8X30 s S s 100 20 17 Mio | OM1020 8 g
B 100 20 19 M12 | OM1220 55 oo
100 30 2 M10 M10x30 55 3
— 100 25 13 Mg |0 M825 8 rigy
100 30 2 M12 M12x30 SRS —
o2 A 100 25 17 M10 OM10<25 55
50 30 2 M1i6 M16x30 oS A 100 25 19 M12 OM1225 25 g
100 40 3 M6 M6x40 w25 s 100 30 13 M8 |0 M&30 8 g
100 40 3 M8 M8x40 a8 A 100 30 17 M10 | OM1030 8 i
100 40 3 M10 M10X40 e S s 100 30 19 M12 [ OM1230 45 g
z . 50 30 22 M16 | OM1630 5 o
100 40 3 M12 M12x40 %25 A _
— 100 40 13 M8 0 M840 S5 Mg
50 40 3 M16 M16x40  o# 25 A 7
100 40 17 M10 OM10<40 25 2 e
a o8 M12x40 385 b
f " \ 5 = oo 100 40 19 M12 | O e &=
i Y 9’ [~ ’eo
o w w 50 40 22 M16 OM16<40 ;8 g
\‘w @La.u Olasrin 100 50 13 M8 O M8x50 w,fﬂc...
= OM10k50 8 s
DIN EN ISO 898-1 s jlutel 35 4.8 1 § 5Y 1 i 1o >0 i m10 FE e
. A . e . . 100 50 19 M12 | OM1%50 28 iig
05501065 o5 255, Lol S8 25556 5
= " 50 50 22 M16 | OM1650 ;8 sigy
S Jgamea ol Ep J ez ol
i j mm /f 100 60 13 M8 |0 M8&60 8 g
M16 | M16 v Y M6 | M6 ; Lo -
u";w"‘ s ‘f{w an 100 60 17 M10 OM10<60 25 oz
M20 | M20  5S ihe,ge| M8 | M8 5 2o
; FE e 100 60 19 M12 OM 1260 ;8 ibay
M24 | M24 v Y M10 | M10 2 & i,
ST T F5 Ao 50 60 22 M16 OM16<60 ;8 ioe
M12 | M12 U;;JJA#

www.connectfixing.com




g JULS Yl (4 .'_|_5w

TS Jadgy

Ve zild Judn
Ce Yo zids Judy
| Foozld Jidy

ol Al 'Yy

Yo gils asgs

53 www.connectfixing.com RYA



Sl SR L S

FAZ Il <9 )SI

Pl aasl gyl
el camslin 55 05T yte sk sla S (sl 9 C12/15 2 gl cymizmod 5 C50/60 b C20/25 ls S5 ju g s S 5 o
FAZ I g o sl ;51 LT 50

05,05 sl amiog iaS YLl ) oolizl el vl YU LUl s b FAZ 11 s Sl

De oo b ainie galS Cow s (en a5 25545 (Base plate)
Vbl Sl gy Sl ¢ oS

i mﬁmi meme

GLSDG B9 o ralS

By alols o yeS 20 (ool 03lrl cnl g 090 (0 925 4t @395 o FAZ I sl SOl i
S5 ool plgs 5 05 Boe b slo % po b g S3LBase plates) cezren 5 et 403l (00355 axio)
35 8 s |y 55 rabae g 5 ol cedi e S S i3 2y SOl s S 0 15 Slypo (fBlus slaws

FBN Il <Jg Sl

Pl aasl gyl

ol clis 35 151 (reb slo S sl 9 C12/15 0 sl uizmen 3 C50/60 5 C20/25 s S5 e g Jlo S5 oy

- :FBN Il (g 0 sl S5l (LI 30
o ol 5 VLT 2aS ol by S o sl 1 ol oyl iSTas o failias] CoBS Gac
2gh oo 1o ase Rl o calins (e 59025 (00 18 5 9590 5255
]A‘Mj@‘}lﬁj&ﬁﬁj&)u&)o@)é A.;Ll._»sa).Z.JFBN ||6Lm}$|%aj).>3|)$|g§&c
Dl oo el sl S s by GRS s
el g, 5l ard e ojlal lads 4y g uST o Jolaiie |y Ti! Ceglie FBN T (sl STl aily 043,
S oolewl Stand off(eobws] > o)
S Ohelae g 5 lol caal e S S i g Sl caal plKin jo (58 b LBlas slows
R
0955 5 b g el el (mizmen 9 WIS (o0 6155l S e 50 S 4 iy ol ) S 6
55 o gy S 31 5 ol

FWA  Cdg 5l

| &4

3

!
b

Pl el gl
el canlin 35 151 jte ambs sla i sl 5 C50/60 5 C20/25 s S 5y oy

:FWA (5 50 b )5l 5Ll 3
DBl (oo e heo Yo B F 5l ey sl
Db oo (B Jae yo ol 5l cuwlio Zinc-plated steel(gvz) o;sldl5 Juin! aseus

Db oo Sgym e 0 ooliiwl sl el Hot-dipped galvanized ;5 pses o515 Juinl asews

&5 www.connectfixing.com



Sl SR L S

EAN o393y J=l1o

Pl aasl gyl
S 9 Bre SVl s (gl atin po S ooliil g1y 5L 15 e sl b cads K Jlo S5 e 0 C12/15
tEAN (5w sl ,5Sl bl

20,5 oo slel cual i 5l A g aes o JalS 1) (6 )85 e ey (oS 51SSI Bes

D¢ Jaiie g Jaie )b paiz oo Jate piu] 45 daos il SOl ax LS Al

il oo a3l 8 Jlas! gl calie EAN ST

EA 1l 0935 J&13 ,Sif

Pl aasl gyl
o5 e JLSle b g oSt Sleisle wllas s C12/15 0 sl cpiomon 3 C50/60 5 C20/25 16 S5 1 g o S5 o
(AN (5 pw sl ,55H (6L 30
S Gl i Sl a5 oy 5 S o0 (T sl i oS 0 (30,95 5 5l (I Sl iz 4
— 3 on el (b
5 JV el Jlasl sl o lastiwl oo 093, oy b e 5l ooliiwl Sl a5 Cowlins ol s S5 043,
Lol 00 w;)h
8 g 31 S 8l (g e YO MM H. (6 e VIO (slo S o 55, (Sete Ll e

[ ol | Il
—|eQ “."_:‘ LD JJ .

Pl aasl gl
C45/55<00.5 s ;55 glla (oo lalad
tFHY (6w sl )51 6L 30

oo bl Cwelbro b oo plas b b o i j0 Wlg (o a5 Cewl cpl FHY SOl e Jled Lol
XU Sl ceas Sy Bllassl o 3YL el £ag0 (pl 45 gl o ool

(o Az )0 3 (6,5 sl Elyg S0 50 (T 0 I i (52859,8 51 ST Ol a4
WS ool B ) s o

Iy Coew 9 S0 slalad jo oolaiwl Sl g ools palS |y cuas (65,0 ouls (g5le digy dwain
Dl (5o Heie

.\.wl.: ) )lf)Lw 9 Lﬁ.‘Ja.».A ‘_g‘ 095, LgLao‘) L: 9 Q)‘..\JL»...J‘ 6[@ == LSALQJ l.: Gl?‘é °9))

:::‘E} www.connectfixing.com RRV2



b S LS

FIS-EM Plus s Luowis (sla S5l

P 6lp 4l glyls
sl calin 35 @S Ty0 xSl s 5l 9 C12/15 O 8l mizen 5C50/60 UC20/25)L> S5 e g oS5 o0
109)y plod 81y b FIS-EM o leowds (5l ,SGI (L1 30

SF gkl S5 sl 40 9 VL Jlesl el e (Bla> (LA g VU (S ©)08

o S oo iy 551, M30 5L b a5 058 s

297 Byo Spas ol g oy 0 nlpln 035 (oo )9k Al 5 Sl owl el goite S Boe
Aty

2 6 Elig (eizman 5 (o digal a%e) 15,8 e b (IS5 jgms 3l ool gz 4056 olyls FIS-EM
.éb)f P 0)5).» L.g‘)?‘ )é)......u.) Bllaxsl u.cl.s FLY ML' <0 u—‘ )‘

il oo C1 4C2 ansls b &35 4y sl FIS-EM

1395Lo )T b FIS-EM s Lo (s ;551 (5l 50

03,3 S 5 g 03,93 S5 oy sl p ETA-Dibt a0 l)ls

A-Fl) o3, ains g 00,53 S5 00,93 S5 v 6lp I el CC-ES wusls (gl)ls
M40 50T 3l b ecls b ol lo

DS ad 5 o 5l SasS Jolgd boolitul sl (el 5 95 22395

Y CbeS b Sl Gl () azgi b e Elism f0S (59,5 et @ 5L

il oo 5w 1y leislo s lu glgil jo gaiin oo )5 e CllS Gec

VLl it o5l oll (sl uslS oo bl 1 anwg ks

2l Sl 6l celio

ol 55 6y Bllasil (s VL el 5 00 (5,15, aiged 6l s (6l onlie

W cslS Gos gl Logas ooles ¥Lal gl YU oS oo

Mo 5l S by (LB

Bl gl a0 VY Lol 5 cole az jo-F e 5l o> am o (gl oauds 03U

culy coai 5 3 JLas! Pre-positioned S Sdos

by cuai 3l o Jlasl Push-through | ol cuai BB FIS-Asl, b o ol jo o9, dw y2 5]
ooliws! Jlas! Stand-off

Al anlems Jlad g bglire 00,55 5,5 a5 Sloj U g oo (5|0 alizes alhaass 90 )0 00isS Cow 5 (),

235 oo G Sl ol e et S8 S

225l plail pae & jge 50 dazee eolaiul e LB

Sz o Elypm G515 sl &1 o5, plas o, 6 a5 (aliasid S

30 S0 il g 0dey (6,85 j9m oo Sl 4 Llas i3 2 alg 4 093, ples 9,

g3 o3l YL oy 0al bml Jolgd (903 S Olsiee (leend SIS eely G 310 18 5l d i gl

. CERTIFICATES
Cartridge temperature (mortar) | gajling time Te;':imw;: Curing time
B cube 2hSly gloj T e whef gloj
(o) ¢ aly ealo Oylye a4z o

+ 5C - 10+C 2 hrs. + 5C - 10+C 40 hrs.
+10C-+20C 30 min. +10C-+20C 18 hrs.
+20C~-+30C 7 min. +20C-+30C 10 hrs.
+30C—-+40C 14 min. +30C-+40C 5hrs.

{22} www.connectfixing.com



G~ K &

CONNECT

INSTALLATION SYSTEMS

intelligent solution ...

www.connectfixing.com
info@connectfixing.com
66750319 - 66715931

connect_ fixing

b Sy (Ll ¢ Ll LS5 1555 e i8s @
Jgl @ik V) S b Slol az oS

plg8 ol Cawgs (sliwg, jlam cubolas sal> o Db sols a5, I8
PY S Y 555 azsS shaw)l (sbiwy,



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24

